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Technická zpráva

1. Identifikační údaje stavby
A.1.1 Údaje o stavbě
Název stavby: Zázemí pro dětské dopravní hřiště, Břeclav

Místo stavby: lokalita u dětského dopravního hřiště za cukrovarem

v Břeclavi u řeky Dyje

k.ú Břeclav

č. parc.: 5721/1

Předmět dokumentace: Novostavba objektu

A.1.2 Údaje o žadateli
Žadatel: Město Břeclav

náměstí T.G.Masaryka 42/3

690 81 Břeclav

A.1.3 Údaje o zpracovateli projektové dokumentace
Projektant: AQUA CENTRUM Břeclav s.r.o.

IČO: 60710063

Kapusty 27
690 06 Břeclav

tel.: +420 519 333 689

email: aqc@wo.cz

Hlavní projektant : Ing. Michal Bartolšic

1004643

Autorizovaný inženýr pro vodohospodářské a

pozemní stavby 

Vypracoval: Ing. Michal Bartolšic

tel.: 602 531 147
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2. Celkové urbanistické a architektonické řešení
Jedná se o jednopodlažní nepodsklepenou stavbu s částečně využitým půdním 

prostorem, kde přístup k objektu je řešen ze stávající asfaltové komunikace respektive 

ze  stávající  chodníku  ze  zámkové  dlažby.  Součástí  výstavby  je  také  vybudování 

okapového chodníku a především zpevněné plochy před tímto objektem pro snažší 

dostupnost osob s omezenou schopností pohybu a orientace. Vnitřní rozvody budou 

napojeny na stávající přípojky – tento stav je již nekolikráte popsán. 

Základní  půdorysné  rozměry stavby jsou 15,60m x  6,75m,  výška v hřebeni 

krovu je na úrovni +5,68m, tj. Cca +5,88m nad okolním upraveným terénem (±0,000 = 

159,72  m.n.m.  =  úroveň  podlahy v  1.N.P.).  Stavba  bude  zděná  ze  zdících  bloků 

YTONG včetně příček. Střecha bude klasická sedlová, krytina bude plechová dekoru 

pálené tašky barvy červené. Fasáda bude hladká barvy světle žluté, šambrány budou 

tmavě  žluté,  výplně  otvorů  budou  plastová  okna  a  dveře  barvy  bílé.  Odvětrání 

místností  bez oken je  řešeno ventilačními  průduchy vytaženými  nad plášť  střechy. 

Objekt  bude  napojen  na  přípojku  pitné  vody,  přípojku  NN  a  kanalizační  přípojku 

splaškových vod. Vytápění bude řešeno elektrickými přímotopy a ohřev teplé vody pro 

potřeby  umývadel  bude  řešeno  elektrickými  ohřívači  umístěnými  pod  umývadly. 

Odvedení srážkových vod je řešeno na okolní terén, kde tyto vody budou vsakovány.

3. Bezbariérové užívání stavby
Jedná se o stavbu již několikráte popisovanou. Bezbariérové užívaní stavby je 

zajištěno  všemi  nutnými  konstrukcemi  pro  zajištění  přístupo  osobám  s  omezenou 

schopností pohybu a orientace po celé budově.

4. Technické řešení stavebních konstrukcí
4.1. Základní charakteristika objektů

4.1.1. Bourací práce

Vzhledem k poloze a historii dané lokality se mohou v daném místě vyskytovat 

některé skryté stavební konstrukce – základové pásy a patky ze železového betonu, 

apod,  jelikož  na  daném  místě  -  za  provozu  cukrovaru  -   byla  situována  stavba 

měďárny a skladu cukrové řepy. Proto je nutno počítat s možnými bouracími pracemi 

pod niveletou stávajícího terénu v místě prováděných výkopů stavebních jam a rýh pro 
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základové konstrukce objektu a pro vnitřní ležaté rozvody NN, pitné vody a splaškové 

kanalizace.

4.1.2. Zázemí dětského dopravního hřiště - Stavební a konstrukčně - materiálové 

řešení

Založení stavby

Založení stavby se provede na betonových pasech z prostého betonu C 16/20 

–  XC2  (S3).  Výkopy  rýh  pro  základové  pasy  se  budou  provádět  v  zemině  tř.  3. 

Vytěžená zemina bude sloužit  ke zvýšení  a  úpravě terénu pod vyrovnávací  beton 

podlah  a  k  terénním úpravám,  které  budou  probíhat  v  okolí  stavebního  objektu  a 

venkovní terasy.

Základová spára pasů a vyrovnávacího betonu bude opatřena štěrkopískovým 

podsypem tl.100mm. Před betonáží základů a vyrovnávacího betonu se položí vnitřní 

ležatá kanalizace, rozvody pitné vody a položí se zemnící soustava – zemnící kulatina 

ø 12mm,  která bude zokruhována po celým obvodovým základovým pasem.  Před 

betonáží  podkladního  betonu  bude  na  hutněný  šp.  podsyp  položena  KARI  síť 

150/150/6mm  s  přesahem  min.  300mm,  která  bude  svázána  ocelovými  dráty. 

Minimální krytí výztuže podkladního betonu bude 35mm od dolní hrany desky. Celý 

podkladní beton bude proveden současně s betonáží základových pasů objektu.

Svislé konstrukce

Obvodové stěny budou ze zdících  bloků  YTONG LAMBDA tl.  375 YTONG. 

Vnitřní nosné zdivo v objektu je navrženo ze zdících bloků YTONG tl. 300mm a vnitřní 

příčky budou ze zdících bloků YTONG tl. 150 a 100mm. Obvodové a nosné stěny 

včetně příček budou izolovány proti zemní vlhkosti izolací 2 x ALUBIT + 1x penetrační 

nátěr. 

Otvory  budou  zaklenuty  překlady  YTONG.  Minimální  uložení  překladů  je 

150mm na každou stranu. Obvodové a nosné stěny jsou upraveny na úrovni dolní 

hrany věnce betonovou vyrovnávací vrstvou a to pouze v místě, kde je trámový strop 

proto,  aby  nedošlo  ke  štípání  zdících  bloků  vlivem  vysychání  a  torzních  pohybů 

dřevěných trámů. Následně bude na tuto vrstvu osazena věncovka U – YTONG, ve 

které budou vyřezány kapsy pro uložení trámů stropu. Horní hrana věnce je upraveny 

betonovou  vyrovnávací  vrstvou pro  uložení  střešní  konstrukce respektive  pozednic 
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střešní konstrukce. Obvodové zdivo je  ztuženo v úrovni  stropu a pod pozednicemi 

monolitickým věncem tl. 250mm. Současně s montáží výztuže ŽB. věnců budou do 

armatury přivařeny kotevní prvky pozednic. Armatura bude z materiálu R 10 425 Bst 

500) – smyková výztuž bude Ø8mm uložena po 150mm a rozdělovací výztuž bude z 

rovných prutů ø12mm. Minimální přesah stykování výztuže je 750mm. Do venkovních 

otvorů jsou vloženy výplně – okna a dveře, kde sklo je dvojité.

Stropní konstrukce

Stropní  konstrukce  v  objektu  je  navržena  nad  částí  půdorysu  a  je  tvořena 

dřevěnými trámy a dřevenpou pochůznou částí – podlahou půdy – tvořenou fošnami 

tl. 50mm. Podhledy, které tvoří strop zbylé části objektu, jsou tvořeny SDK konstrukcí 

osazenou  na  pozinkovanou  nosnou  konstrukci  –  CD,  UD  a  tento  podhled  je 

zaizolován termoizolací – minerální vlnou – tl. 280mm.

Zateplení bude dále provedeno nad částí půdorysu a to nad místnostmi 01, 03, 

04, 05, 06, 07 a to vložením minerální vlny s parotěsnou fólií osazenou mezi stropní 

trámy,  kde  pod  touto  konstrukcí  bude  osazen dřevěný rošt,  na  kterém bude dále 

zavěšen deskový podhled,  který bude tuto  izolaci  uzavírat.  Deskový podhled bude 

umístěn mezi stropní trámy stejně jako minelální vlna. Stropní trámy budou přiznané.

Střešní konstrukce

Je navržena klasická sedlová střecha s plechovou krytinou dekoru pálené tašky 

barvy tmavě červené. Krov je dřevěný tvořený částečně vázanou konstrukcí a také 

příhradovou konstrukcí ze sbíjených vazníků. Pozednice  budou ukotveny na věnec 

kotevními  šrouby  osazenými  do  věnce  při  betonáži.  Osová  vzdálenost  kotevních 

šroubů je 1000mm.

Oplášťování  střechy  se  provede  fólií  uchycenou  na  krokve.  Krytina  bude 

položena na svislé a podélné laťování. Odvedení srážkových vod ze střechy bude na 

okolní  terén.  Střecha bude ve sklonu 35° a  přesahy střechy – podhledy -   budou 

opatřeny palubovým podbitím a větracími lištami.

Štítové zdivo je vytaženo na plášť střechy a je opatřeno oplechováním a vnitřní 

štítové zdivo je dotěsněno mezi zdivem a střešní konstrukcí minerální vlnou na šířku 

zdi 300mm.
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Komín

Není navržen.

Úprava povrchů, výplně otvorů

Vnitřní omítky budou provedeny vápenné štukové, v místě pod obklady bude 

omítka cementová. Vnější omítky jsou třívrstvé, hladké. Výplně vnějších otvorů (okna 

a dveře ) budou plastové - bílé.

Vytápění objektu

Celý objekt bude vytápěn elektrickými přímotoky osazenými nejlépe pod okny.

Konstrukce PSV

Izolace proti zemní vlhkosti

Vodorovná  izolace  obvodových  stěn  proti  zemní  vlhkosti  je  navržena  2x 

ALUBIT  +  1x  NP,  izolace  podlahy  je  navržena  izolací  1x  ALUBIT  +  1x  NP  a  je 

provedena na podkladní beton.  

Tepelné izolace

Tepelná  izolace  podlah  je  navržena  STYRODUR  tl.  20mm  –  podlahový, 

vysokopevnostní.  Termoizolace  střechy  (SDK  podhledu  přízemí)  je  součástí 

dřevěného krovu a je navržena ROTAFLEX tl. 280mm. 

Obklady a dlažby

Obklady a  dlažby v jednotlivých  místnostech  budou  provedeny keramickými 

obkladačkami a keramickou dlažbou dekoru dle výběru investora. Obklady a dlažby 

budou aplikovány na cementovou omítku.

5. Mechanická odolnost a stabilita
Veškeré nosné prvky byly navrhovány dle platných ČSN norem. 

− ČSN 73 0035 - Zatížení stavebních konstrukcí 

− ČSN 73 1001 -  Zakládání staveb. Základová půda pod plošnými základy

− ČSN 73 1201 - Navrhování betonových konstrukcí pozemních staveb
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− ČSN  73  1702  -  Navrhování,  výpočet  a  posuzování  dřevěných  stavebních 

konstrukcí

− ČSN 73 2310 – Navrhování zděných konstrukcí

− ČSN 72 2448 – Vnější omítky

6. Závěr projektanta
Před  zahájením  výběrového  řízení  budou  všichni  účastnící  pizváni  k  místní 

prohlídce staveniště.  Před zahájením stavebních prací bude přizván projektant  pro 

upřesnění zakládání celé stavby.

Břeclav, 05/2016          Ing. Michal Bartolšic
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